3aganue 1.

TexHu4eckui I1aH NOArOTOBJIEH B OTHOIIEHUH 3[JaHUs, IOl 3aBEPLICHUs CTPOUTEIbCTBA
KoToporo 1994. Bribepure n3 MpemIOKEHHBIX BapHaHTOB ()parMEeHTa TEXHUYECKOro IJIaHa
MPaBUJIbHBIM.

1)

- <Building>
- «=Package>
- <MewBuildings=>
- =MewBuilding=
- «CadastralBlocks>
<CadastralBlock=>727:09:5581024 < /CadastralBlock:
< /CadastralBlocks=
- =ParentCadastralNumbers>
<CadastralNumber=77:09:5581024:3 </CadastralMumber:
< /ParentCadastralMumbers:=
< AssignationBuilding>204001000000< /AssignationBuilding =
<Mame>AHrap</Mame=
<ElementsConstruct>
<Material wall="061001005000"/ =
< /ElementsConstruct=
<ExploitationChar YearBuilt="1994"/>
<Floors Floors="1"/>

2)

=Building=
- <Package:>
- «<NewBuildings=>
- <MNewBuilding>
- =CadastralBlocks=
<CadastralBlock=77:09:5581024 < /CadastralBlock=>
</CadastralBlocks=>
- =ParentCadastralNumbers=
«<CadastralNumber=77:09:5581024:2 < /CadastralMumberz
< /ParentCadastralNumbers>
<AssignationBuilding>204001000000</AssignationBuilding =
<MName=AHrap</Name=
<ElementsConstruct>
<Material Wall="061001005000"/ >
< /ElementsConstruct:
<ExploitationChar YearUsed="1994"/>
<Floors Floors="1"/=

3)

- <Building>

- «<Package>

- =MewBuildings >
- <MewBuilding=>
- «<CadastralBlocks=

<CadastralBlock=77:09:5581024</CadastralBlock=
«/CadastralBlocks=
<ParentCadastralNumbers=

< CadastralNumber>77:09:5581024:3 </CadastralMumber=
«/ParentCadastralMumbers:
<AssignationBuilding > 204001000000 </AssignationBuilding=
<MName=AHrap</Name=
<ElementsConstruct=

<Material Wall="061001005000"/ =

<Material wWall="061001006000"/=
< /ElementsConstruct=
<ExploitationChar YearCompl="1994"/=>
<Floors Floors="1"/>



3ananme 2.

TexHuueckuil TMJIaH TOATOTOBJIEH B OTHOUIEHHHM 3JaHHUSI C TOJ3EMHBIM 3TaXOM
ATaXHOCTHIO — 3. BriOepuTe U3 MpemioKeHHBIX BapHAHTOB (PparMeHTa TEXHHYECKOTo IIaHa
MPaBUJIbHBIM.

1)

- <Building>
- <Package:=
- <NewBuildings:=
- <MewBuilding=
- «<CadastralBlocks=
< CadastralBlock=77:08:8889010 < /CadastralBlockz
«</CadastralBlocks=
- <ParentCadastralNumbers:>
<CadastralNumber>=77:08:8889010:1000</CadastralMumber=
< /ParentCadastralNumbers=
<AssignationBuilding>204001000000</AssignationBuilding =
<Name:>/lowkonbHoe obpazoBaTenbHoe yupexaeHme </Name:>
<ElementsConstruct=
<Material wall="061001006001"/=
«</ElementsConstruct=
<ExploitationChar YearBuilt="2018"/=>
«<Floors UndergroundFloors="1" Floors="4"/=
<Area=3173.4</Areax

2)

- <Building=
- <Package>
- <NewBuildings=
- =NewBuilding=
- «<CadastralBlocks=
<CadastralBlock>77:08:8889010</CadastralBlock>
«</CadastralBlocks=
- <ParentCadastralNumbers>
<CadastralMumber>77:08:8889010:1000</CadastralNumber=
«</ParentCadastralNumbers:
<AssignationBuilding>204001000000 < /AssignationBuilding>
<MName=[lomKonbHoe obpazoBaTenbHOe yupewgeHune</Name>
<ElementsConstruct:>
<Material wall="061001006001"/ >
< /ElementsConstruct=
<ExploitationChar YearBuilt="2018"/>
«<Floors UndergroundFloors="1" Floors="3"/=>
<Area=3173.4</Area>

3)

- <Building=

- <Package>
- <NewBuildings=>
- <MewBuilding>
- =(CadastralBlocks=

<CadastralBlock>77:08:8889010</CadastralBlock>
«</CadastralBlocks>
«<ParentCadastralNumbers>

<CadastralNumber>77:08:8889010:1000</CadastralNumber=
</ParentCadastralMNumbers=>
<AssignationBuilding> 204001000000 < /AssignationBuilding>
<Name>JlowkonbHoe obpazoBaTenbHoe yupexageHme</Name:>
<ElementsConstruct>

<Material Wall="061001006001"/:=
</ElementsConstruct=
<ExploitationChar YearBuilt="2018"/>
<Floors Floors="3"/>
<Area=3173.4</Area>



3amanmue 3.
Texuudeckuil IUIaH HOATOTOBJIECH B OTHOIICHWH 34aHUA Iniomanbpro 3173.41

Bribepure u3 npeanioxKeHHBIX BapUaHTOB (hparMeHTa TEXHUUECKOTO TIaHa MPaBUIIbHBIN.

1)

- <Building>
- <Package:>
- =MNewBuildings:=
- <MewBuilding=
- «CadastralBlocks=
«<CadastralBlock=64:08:8885217 < /CadastralBlock =
< /CadastralBlocks=>
- «<ParentCadastralNumbers>
<CadastralNumber>64:08:8885217:1450</CadastralMumber=
< /ParentCadastralNumbers=
<AssignationBuilding>204001000000 </AssignationBuilding>
<MName>=AAMMHHUCTPAaTHBHOE 3aHKe </Name:>
- «<ElementsConstruct=
<Material Wall="061001006001"/>
< /ElementsConstruct=
<ExploitationChar YearBuilt="2019"/>
<Floors Floors="3"/>
<Area=3173.4</Area>

2) - <Building>
- «Package>
- =NewBuildings>
- <MewBuilding=
- <CadastralBlocks>
<CadastralBlock>64:08:8885217 < /CadastralBlock
</CadastralBlocks=
- «<ParentCadastralNumbers=
<CadastralNumber>=64:08:8885217:1450=/CadastralMumber=
< /ParentCadastralNumbers=
< AssignationBuilding>204001000000 </AssignationBuilding=>
<MName>=AAQMMHUCTpaTMBHOE 2aHHe </Namea>
- <ElementsConstruct=
<Material Wall="061001006001"/ =
< /ElementsConstructs
< ExploitationChar YearBuilt="2019"/>
«<Floors Floors="3"/=
<Area>3173.41</Area>

3)

- =Building=>
- «<Package>
- =MNewBuildings=
- <MewBuilding=
- «=CadastralBlocks>
< CadastralBlock>=64:08:8885217 < /CadastralBlock =
< /CadastralBlocks =
- <ParentCadastralNumbers:=
«<CadastralNumber=64:08:8885217:1450</CadastralMumber:
= /ParentCadastralNumbers=
<AssignationBuilding>204001000000< /AssignationBuilding=
<MName>AQMUHWUCTPATHBHOE 3jlaHKe</Name=
- <ElementsConstruct:>
<Material wall="061001006001"/>
</ElementsConstruct=
<ExploitationChar YearBuilt="2019"/>
<Floors Floors="3"/>
<Area=3173</Areax

KB.



3ananue 4.

TexHudecknil IUIaH TOATOTOBJIEH B OTHOIIEHUH COOPYXEHHsI MPOTSKEHHOCTBIO
2083.11 m. BeiOepure u3 MpeIIOKEHHBIX BAapUAHTOB (parMeHTa TEXHUYECKOTO IIJIaHa
MPaBUJIbHBIM.

1)

2)

3)

<AssignationMame=Hemmunnoe</AssignationMame:
<MName>Kananuzayma</MName=
<ExploitationChar YearBuilt="1953"/=>
<KeyParameters>

<KeyParameter Value="2083" Type="01"/>
</KeyParameters=

<AssignationMame >Hexwnnoe < /AssignationMame»
=Mame>KaHanu3auma</MName:=
<ExploitationChar YearBuilt="1953"/>
- <KeyParameters:
<KeyParameter Value="2083.11" Type="01"/>
< /KeyParametersz

< fParentCadastralMumbers:»
zAssignationlame>Hexwmnnoe< /AssignationMame»
zMame>KaHanuzauma</MName:=
<ExploitationChar YearBuilt="1953"/>
<KeyParameters:=

<KeyParameter Value="2083.1" Type="01"/>
< /KeyParameters>



3amanue

6.

TexHuueckuid TJIaH MOJATOTOBJIEH B OTHOLICHUHM COOPYXKEHHMS, IUIONA[Ab 3aCTPOMKHU
koToporo 85.11 kB. M. BeicoToit 50.02 M. Beibepute u3 nmpeuiokeHHBIX BapHaHTOB (pparmeHTa
TEXHUYECKOTO TIJIaHa TIPABUIIHHBIN.

1)

2)

3)

<AssignationName>=10) coopy¥eHHWA KOMMYHaNbHOMNo X03ANWCTRaA </Assignationiame >
<MName>/[AbimoBan Tpyba</Name>
«ExploitationChar YearUsed="2019"/>
<KeyParameters=
<KeyParameter Value="85.1" Type="06"/>
<KeyParameter Value="50.0" Type="04"/>
</KeyParameters>

<AssignationName=10) coopy¥eHMA KOMMYHaNbHOro Xo2AWCTBa < /AssignationMame=
<Mame=>/[biMoBanA Tpyba</MNamex=
<ExploitationChar YearUsed="2019"/>
<KeyParametersz:
zKeyParameter Value="85.1" Type="06"/>
<KeyParameater Value="50" Type="04"/>
</KeyParameters>

<AssignationName>=10) COOPYHMEHHWA KOMMYHaNbHOMo X03AWCTBa < /AssignationName=
<Name>[QbiMoBana Tpyba</Name:=
<ExploitationChar YearlUsaed="2019"/=>
- «KeyParameters:
<KeyParameter Value="85.11" Type="06"/>
«KeyParameter Value="50.02" Type="04"/>
</KeyParameters>



3aganue 7.

TexHuueckuil MjaH MOATOTOBJIEH B OTHOLICHHH COOPYXEHHMSI C OJHUM Ha3eMHBIM
KOHTYypoM. BbiOepuTe ©3 MNPEAIOKEHHBIX BapHaHTOB
MPaBUJIbHBIM.

1)

2)

3)

- <SpatialElement Underground="0">

<SpelementUnit SuNmb="1" TypeUnit="Touka">
<0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="-8632.41"

</SpelementUnit>

=SpelementUnit SuMmb="2" TypeUnit="Touka">
=0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="-8631.47"

=/SpelementUnit>

=SpelementUnit SuMmb="3" TypeUnit="Touxka">
=0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="-8628.43"

</SpelementUnit>

<SpelementUnit SuNmb="4" TypeUnit="Touka">
<0rdinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="-8624.95"

</SpelementUnit>

<SpelementUnit SuNmb="5" TypeUnit="Touka">
<0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="-8623.43"

=/SpelementUnit>

<SpelementUnit SuNmb="6" TypelUnit="Touka">
=0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="-8622.48"

=/SpelementUnit>

- <SpatialElement Underground="2"=

<SpelementUnit SuMmb="1" TypeUnit="Touka">
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="-8632.41"

</SpelementUnit>

<SpelementUnit SuNmb="2" TypeUnit="Touka">
<0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="-8621.47"

</SpelementUnit>

<SpelementUnit SuMmb="3" TypeUnit="Touka">
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="-8628.43"

</SpelementUnit>

<SpelementUnit SuNmb="4" TypeUnit="Touxa">
<0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="-8624.95"

</SpelementUnit>

<SpelementUnit SuMmb="5" TypeUnit="Touka">
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="-8623.43"

</SpelementUnit>

<SpelementUnit SuNmb="6" TypeUnit="Touka">
<0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="-8622.48"

</SpelementUnit>

- «<SpatialElement Underground="1">

- =SpelementUnit SuNmb="1" TypeUnit="Touka">

<0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥Y="-8632.4"
</SpelementUnit>

- «<SpelementUnit SuNmb="2" TypeUnit="Touka">

<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥Y="-8631.5"
</SpelementUnit>

- =SpelementUnit SuNmMb="3" TypeUnit="Touxka">

<0rdinate DeltaGeopoint="0.10" Y="-8628.4"
</SpelementUnit=

- =SpelementUnit SuNmb="4" TypeUnit="Touxa">

<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="-8625.0"
</SpelementUnit>

- =SpelementUnit SuNmb="5" TypeUnit="Touka">

<0rdinate DeltaGeopoint="0.10" Y="-8623.4"
</SpelementUnit=>

- <SpelementUnit SuNmb="6" TypeUnit="Touka">

<0rdinate DeltaGeopoint="0.10" ¥Y="-8622.5"
</SpelementUnit=

dparmMeHTa TEXHHYECKOTro IUIaHa

- «<EntitySpatial EntSys="Idd5f7ade0-6252-420b-9d4e-6d245682fd35">

X="-7994.19" NumGeopoint="1"/>

X="-7992.71" NumGeopoint="2"/>
X="-7992.02" NumGeopoint="3"/>
X="-7991.01" NumGeopoint="4"/>
X="-7991.84"

NumGeopoint="5"/>

X="-7995.64" NumGeopoint="6"/>

- <EntitySpatial EntSys="I1dd5f7ade0-6252-420b-9d4e-6d245682fd35">

X="-7994.19" NumGeopoint="1"/>

¥="-7992.71" NumGeopoint="2"/>

X="-7992.02" NumGeopoint="3"/>

¥="-7991.01" NumGeopoint="4"/>

X="-7991.84" NumGeopoint="5"/>

¥="-7995.64" NumGeopoint="6"/>

- «<EntitySpatial EntSys="I1dd5f7ade0-6252-420b-9d4e-6d245682fd35">

K="-7994.2" NumGeopoint="1"/>

¥="-7992.7" NumGeopoint="2"/>

X="-7992.0" NumGeopoint="3"/>

¥="-7991.0" NumGeopoint="4"/>

¥="-7991.8" NumGeopoint="5"/>

X="-7995.6" NumGeopoint="6"/>



3aganue 8.
TexHUUYECKUH TUIaH MOATOTOBJCH B OTHOIICHWHU 31aHMs. BbIOepUTEe W3 MpPeTOKCHHBIX
BapHAHTOB (hparMeHTa TEXHUYECKOTO IJIaHa MPABUIIHHBIN.

1) - <GeodesicBases>
- «GeodesicBasex
<PMame=GPS1</PNamex
<PKind=MNMN</PKind=
<PKlass>4 knacc=/PKlass>
<0rdX>-974.48</0rdX>
<0rdY=5631.65<,/0rdY =
</GeodesicBase>
- =GeodesicBasex>
<PName>»>GPS2</PNamez
<PKind=MNMN</PKind=
<PKlass>4 knacc=/PKlass>
<0rdX>=1952.52 </0rdX >
<0rdy>5149.56</0rdY >
</GeodesicBase>
- =GeodesicBasex>
<PName>»>GPS3</PNamez
<PKind=NM</PKind>
<PKlass>4 knacc=/PKlass>
<0rdxX>-8642.62</0rdx=>
<0rdy>6830.98</0rdY >
</GeodesicBase>
</GeodesicBases>

2) - <GeodesicBases>
- <GeodesicBase»
<PMame=GPS1</PName>
<PKind=MNMMN</PKind=
<PKlass>4 knacc</PKlass>
<0rd¥=-974.5</0rdX>
<0rdy>=5631.6</0rdY>
< /GeodesicBases
- <GeodesicBase>»
<PMName=GPS2</PNameax
<PKind=NMN</PKind=
<PKlass=4 wnacc</PKlass>
<0rd¥X=1952.5</0rdx>
<0rdY>5149.6<,/0rdY >
</GeodesicBase >
- =GeodesicBasex>
<PName>=GPS3</PMlame>
<PKind=NN</PKind=
<PKlass=4 wnacc</PKlass=
<0rdX>-8642.6</0rdx=>
<0rdY=6831.0=/0rdY:=
</GeodesicBase>
< /GeodesicBases:

3) - <GeodesicBases>
- «GeodesicBasex>
<PMame=GPS1</PName=
<PKind=NN</PKind=
zPKlass=4 wnacc<=/PKlass>
<0rd¥=-974.5</0rdX=
<0rdY=5631.6</0rdY >
«/GeodesicBase>
- «=GeodesicBasex
<PMame=GPS2</PName=
<PKind=NN</PKind=
zPKlass=4 wnacc<=/PKlass>
Zz0rd¥=1952.5</0rdx >
Zz0rdY=5149.6</0rdY >
=/GeodesicBase>
</GeodesicBases>



3aganue 9.
TexHudyecknid TIUIaH TOATOTOBJICH B OTHOIICHWMH MallWHO-MecTa. Bribepure
Hp€I[JIO)K€HHBIX BapI/IaHTOB (bpaFMeHTa TCXHHUYCCKOI'O ITJIaHa HpaBI/IJIbHBII\/'I.

1) - <PositionInObject>
- <Level Number="1" Type="16">
- <Position NumberOnPlan="MawnHO-MeCTO 62"
- <Plans>
<Plan Name="0bc5840c-22de-45e6-921f-3424e7fdd3fb\Nnan_62.jpg" Scale="1:200"/>
</Plans=
< /Position>
< /Level>
«</PositionInObject>
- «<SpecificLocation>
- <SpecificMarkDistances>
- <SpecificMarkDistance>
<NumberMark>215</NumberMark>
<NumberPoint>1</MumberPoint>
«Distance>2.82<«/Distance>
</SpecificMarkDistance:>
- «<SpecificMarkDistance>
<NumberMark=>216</MumberMark>
<NumberPoint>1</MumberPoint>
<Distance>2.82</Distance>
</SpecificMarkDistance:>
- <SpecificMarkDistance>
<NumberMark>215</NumberMark>
<NumberPoint>2 < /MumberPoint>
<Distance=5.59</Distance>
</SpecificMarkDistance>
- <SpecificMarkDistance>
<MNumberMark>216</NumberMark>
<NumberPoint>2 «/MumberPoint>
<Distance>0.40</Distance>
< /SpecificMarkDistance>

2) - <PositionInObject=>
- <level Number="1" Type="16">
- <Position NumberOnPlan="MawmnHo-MecTo 62">
- <Plans>
<Plan Name="0bc5840c-22de-45e6-921f-3424e7fdd3fb\Nnan_62.jpg" Scale="1:200"/>
</Plans>
< /Position>
<fLevel>
</PositionInObject>
- <SpecificLocation>
- <SpecificMarkDistances>
- «SpecificMarkDistance>
<NumberMark=215</NumberMark=>
<NumberPoint>1</NumberPoint>
<Distance>2.8</Distance>
</SpecificMarkDistance=>
- <SpecificMarkDistances
<NumberMark>216</NumberMark>
<NumberPoint>1</NumberPoint>
<Distance>»2.8</Distance>
</SpecificMarkDistance>
- <SpecificMarkDistance>
<NumberMark:=215</NumberMark:
<NumberPoint>2 </NumberPoint>
<Distance>5.6</Distance>
</SpecificMarkDistance>
- «SpecificMarkDistance>
<NumberMark=216 </NumberMark=>
<NumberPoint>2</NumberPoint=>
<Distance>0.4</Distance>
</SpecificMarkDistance>

3) - <PositionInObject>
- <Level Number="1" Type="16">
- «Position NumberOnPlan="mMawmnHo-mecTo 62" >
- =Plans>
<Plan Name="0bc5840c-22de-45e6-921f-3424e7fdd3fb\Nnan_62.jpg" Scale="1:200"/>
</Plans>
</Position>
<fLevel>
</PositionInObject>
- <SpecificLocationz
- =SpecificMarkDistances>
- <SpecificMarkDistance>
<MumberMark=>215</NumberMark=
<MumberPoint>1</MumberPoint=
< Distance=>2.821</Distancex
</SpecificMarkDistance>
<SpecificMarkDistance>
<MNumberMark>216</NumberMark=
<NumberPoint>1</NumberPoint>
<Distance=2.821</Distance>
</SpecificMarkDistance=
- «<SpecificMarkDistance>
<MNumberMark>215</NumberMark >
<MumberPoint>2</NumberPaint=
<Distance=5.590</Distance>
</SpecificMarkDistance>
<SpecificMarkDistance=>
<MumberMark>216</NumberMark=>
<NumberPoint>2</MumberPoint>
<Distance=>0.401</Distance:
</SpecificMarkDistance>



3ananme 10.

TexHuuyeckuil TIaH MOATOTOBJIEH B OTHOIIEHUU 3JaHUS, PACIOJIOKEHHOTO MO aJpecy:
Kpacnosipckuit kpaii, ropoackoit okpyr ropoa Kpachosipck, ropoa Kpachosipck, ynuma 1905
roga, oM 8. Bribepure H3 MpensoKEHHBIX BapHAHTOB (parMeHTa TEXHUYECKOTO IJIaHa
IIPaBUJILHBIN.

1)

- <Address AddressOrLocation="1">
<FIAS>721c5244-50b2-4e07-be4f-8d3f9e113543 < /FIAS =
<OKATO>04401363000</0KATO >
<KLADR>=24000001000000100</KLADR =
<OKTMO=04701000</0KTMO =
<PostalCode=> 660005 </PostalCode
<RussianFederation>Poccuidckan ®epepaumAa</RussianFederation
<Region>24</Region>
<City Type="r o" Name="KpacHoApcK"/ >
<Locality Type="r" Name="KpacHoApcK"/>
=Street Type="yn" Name="1905 roga"/>
<Levell Type="g" Value="8"/>

< /Address>

2) - «Address AddressOrLocation="0"=
<FIAS=>721c5244-50b2-4e07-bed4f-8d3f0e113543 < /FIAS =
<OKATO>04401362000</0KATO >
<KLADR=24000001000000100</KLADR >
<OKTMO=04701000=/0KTMOD =
<PostalCode=660005</PostalCode>
<RussianFederation>Poccwiickan depepauma</RussianFederation>
<Regiocn=23</Region=
<UrbanDistrict Type="r o" Name="KpacHoApcK
<Locality Type="r" Name="KpacHoapck"/>
<Street Type="yn" Name="1905 roga"/>
<Levell Type="g" Value="8"/>

< /Address:

i

/=

3) - zAddress AddressOrLocation="1">
<FIAS>721c5244-50b2-4e07-be4af-8d3f9e113543 < /FIAS>
<OKATO>04401363000</0KATO =
<KLADR>=24000001000000100</KLADR >
<OKTMO=04701000</0KTMO =
<PostalCode=660005</PostalCode=
<RussianFederation>Poccuiickan ®epepauma</RussianFederation
<Region>24</Region=
<UrbanDistrict Type="r o" Name="KpacHoapck"/>=
<Locality Type="r" Name="KpacHoApcK"/ >
<5Street Type="yn" Name="1905 ropa"/=
<Levell Type="n" Value="8"/>

= /Address=



3ananmue 11.

TexHuyeckuii IMJIaH TOATOTOBJIEH B  OTHOIIEHUMH OOBEKTa  HE3aBEPILIEHHOIO
CTPOMTENBCTBA C IUIOMIAbI0 3aCTpoiiku 165.91 KB.M. U cTenenbio ToToBHOCTH 75.2%. Bribepure
U3 IPEJI0KEHHBIX BAPUAHTOB (PparMeHTa TEXHUUECKOTO IIaHa MPaBUIIbHBIN.

1)
- <Uncompleted=
- <Package=
- <MNewUncompleteds=
- =NewUncompleted:=
- «CadastralBlocks >
<CadastralBlock>24:86:1881006 </ CadastralBlock>
=/CadastralBlocks =
- <ParentCadastralNumbers=
<CadastralNumber=24:86:1881006:164 </CadastralNumberz
</ParentCadastralNumbers>
<AssignationName=Xunoe</AssignationMame =
<Name =Xunok gom=/Name:=
- <KeyParameters>
<KeyParameter Type="06" Value="165.9" />
</KeyParameters
<DegreeReadiness>=75</DegreeReadiness:»

2)
- <Uncompleted:=
- <Package=
- =NewUncompleteds>
- <NewUncompleted>
- «<CadastralBlocks>
<CadastralBlock:»24:86:1881006 </CadastralBlock =
<f/CadastralBlocks =
- <ParentCadastralNumbers=
<CadastralNumber=24:86:1881006:164 </CadastralNumberz
</ParentCadastralMumbers=
<AssignationName =Mwunoe</AssignationName
<Name =Munoh qom</Name=
- <KeyParametersz
<KeyParameter Type="05" Value="165.9" /=
</KeyParameters>
<DegresReadiness=75.2 </DegreeReadiness =

3)

- =Uncompleted:=
- <Package=
- =NewUncompleteds=>
- <NewUncompleted=
- =CadastralBlocks>
«CadastralBlock=24:86:1881006</CadastralBlock=
</CadastralBlocks >
- <ParentCadastralNumbers=
<CadastralMumber=24:86:1881006:164 </ CadastralNumber=
</ParentCadastralNumbers =
<AssignationName =¥unoe </AssignationName =
<Name=¥unoh gom=/Name:
- <KeyParameters:
<KeyParameter Type="06" Value="165.91" /=
</KeyParameters:=
<DegreeReadiness=>75.2</DegreeReadiness >



